moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323 VI 1.3,1.8 2001-2002

ApTurkyn 01111

KomnnekT kpenexa

=54

1 : ‘Tp Yronok A25 M10 8 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wr
MNetnsa 3
2 ’ ByKonpoBouHas_000603 1Twr (9 — Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
3 MNP 50x20x6 M8 2wr (10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
- LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 ) |Bemndep 5wr |11 S |M10, cpensia cepws 4wr
5 " |BonT DIN 933 -8.808x030 [2wr |12 ~ ) |sanoakysos. DIN9O2TMA0 1y
- LWawn6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14

6 £ |MO08, cpeanss cepus 2uwr |13 yBENMYeHHas Twr
7 2 ggg&ia ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YCcTaHoBUTbL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLWMHBI Yronku A25 M10, npu nomowwm MeTtnm BykcuposoyHon, Bonta M10x30, Bonta M10x35, a6l

14, Wan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBWTbL B OTBEPCTUS NornepeyHolt 6arnkv nepeaHen noaBecky 3aaHune Touku kpennennst 3awmTel npy nomowm MNP 50x20x6 M8, Bontos

M8x30, LLaii6 8 n MpoBepos 8.
3. YcTaHOBWTb Ha paHHee yCTaHOBIIEHHbIE YTonku nepeaHue Toukv kpennenus 3awwuTbl npu nomolum Bontos M10x20, LWaii6 10 u Mposepos 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:45:27




